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  حاصل هر عبارت را به دست آورید. 6
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 عملیات به دست آورید.                        انجام زیر را با رعایت ترتیب های عبارت 7
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 اعداد زیر را روی محور اعداد نمایش دهید. 8
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"  کاوس "                                                                                                                        " ریاضیات حاکم علوم است و نظریه اعدا ملکه ریاضیات "                                                                                                                                                       
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 بارم ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

  جدول زیر را کامل کنید : 9
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  با رسم شکل نشان دهید که حاصل ضرب اعداد زیر یک می شود. 11
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 را به دست آورید. زیر های حاصل عبارت 13
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  حاصل هر عبارت را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. 14
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4−معکوس عدد  -4 کدام گزینه حاصل عبارت روبه رو است؟ 1
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 1/5 عدد مناسب جای خالی کدام است؟ -5 عبارت مقابل کدام است؟ قرینه ی 2
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3−در محدوده  3 ≤ 𝑥 ≤  1/5 ؟تنها عددی که معکوس ندارد کدام گزینه است-6 چند عدد طبیعی وجود دارد؟ 2
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 موفق و پیروز باشید                                                                            امضاء و نظر ولی دانش آموز :                      
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